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Hody, hody doprovody 
já jsem malý zajíček, 

utíkal jsem podle vody, 
nesl košík vajíček. 

Potkala mě koroptvička, 
chtěla jedno červené, 
že mi dá lán jetelíčka 
a já říkal: Ne, ne, ne. 

 
Na remízku mezi poli, 

mám já strýčka králíčka, 
tomu nosím každým rokem, 

malovaná vajíčka. 
 

 
 
               

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

evidenční číslo: MK ČR E 24080 

03/21 
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Informace obecního úřadu 
Odpady v roce 2020 

 
Název množství v t náklady v Kč 

Plast 25,546 167.315,- 

Sklo 18,822 16.282,- 

Papír a lepenka 17,919 45.462,- 

Směsný komunální 104,19 238.259,- 

Nebezpečný  0,488 9.110,- 

Zahradní 100,88 114.266,- 

Objemný 10,64 14.683,-  

Textil 2,352 0 

Příspěvek EKO-KOM v roce 2020 činil 204.459,- Kč 
 
 

Statistika obyvatel v roce 2020 
      

Přihlášení Odhlášení Narození Zemřelí 
Celkem k 

31. 12. 2020 

16 14 9 18 938 

 
 

Poplatek za psy 
Upozorňujeme občany, kteří doposud nezaplatili poplatky za psy, aby tak učinili v co 
nejkratší době. 
Poplatek je možno uhradit hotově na obecním úřadě (pondělí 7-15 hodin, středa 7-17 
hodin) nebo na účet 115-270960247/0100, VS: číslo popisné RD. Upozorňujeme také, 
abyste nám oznámili případnou změnu stavu týkající se hlášení psů. 
 
 

Sběr bioodpadu 
Provoz sběrného místa – bývalý autobazar Hekry – začíná ve čtvrtek 1. 4. 2021. 
Probíhat bude stejně jako v loňském roce v úterý 10.00 – 12.00 hodin a ve čtvrtek 16.00 – 
18.00 hodin. 
Sběrné soboty: 10. 4., 24. 4., 15. 5., 29. 5., 12. 6., 26. 6., 10. 7., 24. 7., 7. 8., 21. 8., 4. 9., 
18. 9., 2. 10., 16. 10., 30. 10. vždy od 10 do 12 hodin.      
  
                                                                                                                   Sylva Dufková, referentka 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 21. 4. 2021 
 

http://www.neplachovice.cz/
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18. zasedání zastupitelstva obce 17. března 2021 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace na akci „Chodník na ulici Cihelní“. Dále zastupitelstvo schválilo dodatek č. 2 
smlouvy o dílo na projekt „Novostavba mateřské školy Neplachovice“ na základě 
předložených změnových listů – vyčíslení méněprací  a zároveň zastupitelstvo schválilo 
podání žádosti o dotaci z MFČR na vybavení nové mateřské školy – zpracování žádosti 
bude provádět firma Z+M PARTNER, spol. s r. o. Zastupitelstvo schválilo čerpání rozpočtu 
za období leden – únor 2021 a vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2021. Byly také 
schváleny příspěvky spolkům dle předložených žádostí  - ČSV z. o. Neplachovice, 
Myslivecké sdružení Hůrka, Slezský venkov z. s., SDH Neplachovice, SDH Zadky, TJ Sokol 
Neplachovice s podmínkou doložení účelovosti. Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku 
příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Neplachovice, okres Opava, 
příspěvková organizace i dosažený hospodářský výsledek a jeho rozdělení dle 
předložených dokladů. Dále zastupitelstvo schválilo zpracování a podání žádosti o dotaci 
z rozpočtu MSK z programu „Podpora přípravy projektové dokumentace 2021“ (sportovní 
areál) firmou Euro Grant Investment s. r. o.; dále schválilo Změny č. 1 Územního plánu 
Neplachovice. 
 
Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce 
Zveme všechny občany na zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční v pondělí 
14. dubna 2021 od 17 hod. ve výdejně stravy základní školy. Bližší informace budou 
zveřejněny. 
 
 

Poděkování  
 
Chtěla bych jménem svým i jménem spokojených seniorů moc poděkovat paní starostce 
Daně Schreierové za zprostředkování očkování vybraných 20 spoluobčanů proti 
onemocnění SARS-CoV-2. V době, kdy spousta starších občanů teprve na termín očkování 
čeká nebo mají za sebou první dávku, ti „naši“ již mají hotové celé schéma. Možnost 
nechat se naočkovat ve známém prostředí, kde jsou si zejména starší občané jistí a znají 
ho, určitě přispělo k jejich celkové pohodě. Věřím, že spolu s již probíhajícím očkováním 
v očkovacích centrech a především pak nově v ordinacích praktických lékařů a se 
skutečností, že mnoho spoluobčanů již koronavirovou infekci prodělalo, nám pomalu 
svítá naděje na zlepšení situace. Neboli dej kapku ke kapce a máš celé moře. Ať už si 
o této nemoci a opatřeních myslíme každý něco jiného, já věřím, že očkování je dobrá 
cesta, jak chránit zranitelné. A za to paní starostce ze srdce děkuji. 
 
                                                                                                                                  Sandra Plačková 
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Zápis do 1. třídy pro školní rok 2020/2021  

V souvislosti s protiepidemickými opatřeními, která tento školní rok provázejí, bude 
potřebné dle doporučení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy organizaci zápisu 
přizpůsobit tak, aby byla zaručena bezpečnost dětí i dospělých, respektovány 
individuální možnosti a omezení jednotlivých účastníků a zároveň splněny všechny 
zákonné povinnosti. 
Formální část: 
Vzhledem k tomu, že nelze předvídat, jaká mimořádná opatření budou platit v měsíci 
dubnu, kdy se konají zápisy žáků do 1. třídy, stanovuje ředitelka školy termín pro příjem 
žádostí o přijetí k povinné školní docházce na dny od 1. do 18. dubna 2021. 
Žádost mohou zákonní zástupci doručit následujícími způsoby: 
 do datové schránky školy – ID DS: ddzmfqj 
 e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce na mailovou 

adresu: zsneplachovice@skolanep.cz 
 poštou (rozhodující je datum podání na poštu): 

Základní škola a Mateřská škola Neplachovice 
Školní 199, 747 74 Neplachovice 

 osobním podáním do schránky u vchodu do budovy školy. 
Pokud zákonný zástupce podá žádost prostřednictvím jiných technických prostředků, než 
jsou výše uvedené (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, faxem 
apod.), je nutné, aby ji do pěti dnů potvrdil, jinak se k žádosti nepřihlíží. 
Žádost lze stáhnout na www.zsneplachovice.cz v sekci Dokumenty ke stažení, popř. bude 
zákonnému zástupci zaslána mailem po předchozí telefonické domluvě. Pokud bude 
obnoven provoz mateřských škol, budou žádosti k dispozici i v mateřských školách 
Neplachovice, Holasovice a Loděnice. 
Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015 a starší. Na žádost rodičů a na 
základě doporučujícího vyjádření školského poradenského zařízení mohou být zapsány 
i mladší děti, které se narodily v období od 1. 9. 2015 do 31. 12. 2015. Podmínkou přijetí 
dítěte narozeného od 1. 1. 2016 do 30. 6. 2016 je doporučující vyjádření školského 
poradenského zařízení a odborného lékaře. 
Pokud budete žádat o odklad povinné školní docházky, uveďte tuto skutečnost v dalších 
informacích žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání. 
Kritéria pro přijímání žáků: 
 dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku 

Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku: 
 maximálně 50 žáků 

Motivační část: 
Pokud na konci školního roku bude z epidemiologického hlediska situace příznivá, je 
možné dodatečně uspořádat pro přijaté děti a jejich zákonné zástupce společné setkání. 
V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností mne neváhejte kontaktovat na tel. 
čísle 737 204 182 
                                                                                       PaedDr. Ivana Pavlíková, ředitelka školy 

http://www.zsneplachovice.cz/
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Očkování psů  
MVDr. Roman Jokl oznamuje, že pravidelné očkování psů se uskuteční 
v místní části Zadky v pátek 23. dubna od 16.00 hodin, zvěrolékař bude 
obcházet obec. 
V Neplachovicích se uskuteční v sobotu 24. dubna od 8.00 do 9.00 hodin na 
návsi u lípy, potom bude zvěrolékař obcházet starou část obce. 
V neděli 25. dubna bude zvěrolékař od 9.00 hodin obcházet novou část obce. 
Cena vakcín: 350,- Kč kombinovaná vakcína, 200,- Kč jednoduchá vakcína proti vzteklině. 
 

  
 
 

 
 

 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v úterý 27. dubna od 15.00 do 17.00 hodin na 
prostranství před hasičskou zbrojnicí. Odevzdat můžete oleje, barvy, 
ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, 
staré léky, autobaterie od osobních vozidel, monočlánky, zářivky, 
chemické postřiky, obalové materiály se zbytky škodlivin, olověné 
akumulátory. 

 
 
 
 
 
 

 

Sběr vysloužilého elektrozařízení 

Sbor dobrovolných hasičů Neplachovice uspořádá opět 
sběr vysloužilého elektrozařízení. Budeme odebírat 
spotřebiče, které jsou na elektřinu nebo na baterie, a to 

kompletní, bez demontovaných součástek. Můžete odevzdat: chladničky, mrazáky, 
myčky, elektrické nebo kombinované sporáky a vařiče, mikrovlnky, elektrické sekačky, 
drobné kuchyňské přístroje, vrtačky a jiné nářadí, také televizory, monitory, počítače. 
Nemůžeme převzít elektrické bojlery a radiátory s olejovou náplní ani zářivky. 
Sběr se uskuteční ve středu 14. dubna a v pátek 16. dubna vždy od 16 do 18 hodin. Pokud 
potřebujete odvoz, volejte p. Čecha tel. 725 438 781 nebo p. Malchárka tel. 737 363 271. 
                Jiří Čech, starosta SDH 
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Světový den vody: Co pro nás znamená voda?  
 
Mottem letošních oslav je Valuing Water (Hodnota vody). Voda představuje pro různé 
lidi různou hodnotu a hraje v jejich životech různou roli. Jak toto vnímání ovlivnil 
COVID-19? 
 
V naprosto bezprecedentním období v porovnání s minulostí se letos připomínal 22. 
března Světový den vody. V důsledku celosvětové pandemie onemocnění COVID-19 
realizují vodárenské společnosti – SmVaK Ostrava nevyjímaje – již více než rok řadu 
preventivních, provozních a personálních opatření, aby zajistily své služby pro všechny 
odběratele spočívající ve spolehlivých dodávkách kvalitní pitné vody 
a bezproblémovém odvádění a čištění vody odpadní.  
Kvůli pandemické situaci neproběhly tradiční a každoročně oblíbené akce pro veřejnost 
ve vodárenských provozech. Ty ostatně bylo nutné v plné fázi příprav rušit i před rokem 
během první pandemické vlny v naší zemi. 
Covidová pandemie poukázala na to, jak významnou roli voda v našem každodenním 
životě hraje. 
Hodnota vody v čase KOVIDU 
„Co pro nás voda a bezproblémový přístup k ní znamená, potvrdila také pandemická 
situace onemocnění COVID-19, která začala před více než rokem. Zpočátku panovaly 
například nejasnosti ohledně toho, zda hrozí riziko šíření nového typu koronaviru 
prostřednictvím pitné nebo odpadní vody. Tyto obavy byly poměrně brzy vyvráceny.  
Jsem nesmírně hrdý na to, že se nám podařilo v průběhu celého období, kdy jsme museli 
přijmout celou řadu technických, provozních nebo personálních opatření, zajistit stabilní 
dodávky kvalitní pitné vody pro více než milion obyvatel Moravskoslezského 
a Olomouckého kraje, stejně jako bezproblémové odvádění a čištění vody odpadní. Často 
jsme procházeli dosud neprobádanými cestami, hledali nové postupy a opatření, jak se 
s naprosto novou výzvou vypořádat. Za to si zaslouží poděkovat především všichni naši 
zaměstnanci. Ti nejsou viditelnými hrdiny v první linii jako například zaměstnanci 
zdravotnického sektoru nebo bezpečnostních složek, přesto je jejich role neméně 
významná. A ne-li vodaři, pak #vodavprvnilinii rozhodně pozici zaujímá, protože bez ní 
bychom neměli nejmenší šanci současnou situaci zvládnout. A často si tuto skutečnost 
bohužel neuvědomuje jak společnost jako celek, tak její reprezentanti. Vodárenské 
společnosti se musely v covidové době spolehnout samy na sebe a obstály v tom v naší 
zemi se ctí,“ říká generální ředitel SmVaK Ostrava Anatol Pšenička. 
 
V průběhu posledního roku se museli zaměstnanci SmVaK Ostrava vypořádat s naprosto 
novou situací, která změnila od základu zažité pořádky. Nezbytná opatření se podařilo 
implementovat bez toho, že by měla jakýkoliv negativní dopad na hlavní činnost 
společnosti.  
Z důvodu pandemické situace například zůstávají uzavřena zákaznická centra a obchodní 
místa, velká část zákaznické agendy se elektronizuje. Mimořádná opatření musela být 
přijata také u některých investičních projektů, které probíhaly nebo probíhají. 
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